Materská škola – Óvoda Széchenyiho ulica 1999/9 v Dunajskej Strede


Materská škola – Óvoda na Széchenyiho ulici leží v tichom a kľudnom prostredí mimo centra mesta. Obklopená je bohatou zeleňou, ktorá poskytuje ideálne podmienky na zdravý vývoj detí. Rozsiahli pozemok umožňuje bezpečný a voľný pohyb detí pri šantení a hrách na bezpečnom školskom dvore.
Hlavným zameraním našej materskej školy je telesný a duševný rozvoj osobnosti dieťaťa, jeho zdravý rast a správny psychosomatický vývin. 
Dostatočným  množstvom  pohybu chceme pomáhať deťom zbaviť sa psychofyzického napätia, utvárať stav telesnej a duševnej rovnováhy. Pravidelnou realizáciou pohybových činností deti nadobúdajú pozitívny vzťah k pohybu. Medzi tieto pohybové aktivity u detí zaraďujeme celoročný plavecký výcvik, cvičenie Pilates a rôzne iné pohybové činnosti. Nemalú pozornosť venujeme aj rozvoju kognitívnej, sociálno-emocionálnej oblasti pomocou rôznych zaujímavých edukačných aktivít.

A Széchenyi utcai óvoda csendes, nyugodt környezetben a városközponton kívül található. Gazdag zöld övezettel van körülvéve, mely ideális feltételeket nyújt a gyermekek egészséges fejlődéséhez. A nagy terület lehetővé teszi a gyermekek biztonságos, szabad mozgását és önfeledt játékát az óvoda udvaron.
Óvodánk fő irányvonala a gyermekek testi és lelki fejlődése, személyiségének kialakulása, egészséges növekedése és helyes pszichoszomatikus fejlődése. 
Elegendő mozgással szeretnénk segíteni a gyermekeknek leküzdeni a pszichofizikai megterhelést, megteremteni a testi és lelki egyensúlyt.
Rendszeres mozgástevékenységek alkalmazásával a gyermekekben kialakul a mozgáshoz való pozitív hozzáállás is. Ezek közé a mozgás aktivitások közé tartozik az egész éves úszótanfolyam, Pilates torna és más egyéb mozgásos tevékenységek. Nem kevés figyelmet fordítunk még a megismerő, szociális-érzelmi terület fejlesztésére különböző érdekes edukációs aktivitások keretén belül.


