Dunaszerdahely Város a községi önkormányzatokról szóló 1990. évi 369. törvény 6.§ (1) bekezdése szerint összhangban az ebtartásról szóló 2002. évi 282. törvény 3.§ (6) bek., 4.§ (5) bek., 5.§ (1)-(2) bek. és a 6.§ (3) bekezdése és későbbi módosításaival a következő rendeletet alkotja:

Dunaszerdahely Város 2013/1. sz. (2013. 01.29.) általános érvényű rendelete, amellyel módosul és kiegészül Dunaszerdahely Város 2012/15. sz. az ebtartás feltételeiről szóló  általános érvényű rendelete





I.

Dunaszerdahely Város 2012/15. sz. az ebtartás feltételeiről szóló általános érvényű rendelete a következőképpen egészül ki és módosul:

1. A „6.§ (2) bekezdés“ bevezető mondatának kifejezéseit a „6.§ (1) bekezdés“ kifejezései helyettesítik.

 2. A 2.§ b) pont 1. alpontja a következőképpen módosul:

 „1. A külön törvény alapján a magán biztonsági szolgálat során alkalmazott”  

3. A 2.§ b) pont 3. alpontja a következőképpen módosul:

        „3.  A polgári védelemmel kapcsolatos biztonsági munka feladatainak teljesítése során alkalmazott.”

4. A 3.§ (12) bekezdése a következőképpen módosul:

     „ Az ebet sétáltató személy köteles tájékoztatni az eb által megharapott személyt a saját családi és utónevéről és állandó lakcíméről, valamint az eb tartójának családi és utónevéről és állandó lakcíméről, különben a szabálysértésekről szóló általános előírás szerint szabálysértést követ el1).“

5. Az 5.§ (1) bekezdésének második mondata a következőképpen módosul: „Az ebet sétáltató személy köteles megakadályozni az eb ember vagy állat elleni támadását illetve megakadályozni, hogy az eb őket egyéb más módon veszélyeztesse, különben a szabálysértésekről szóló általános előírás szerint szabálysértést követ el1).”
6.  Az 5.§ (6) bekezdésében az „Ebtartó“ kifejezést az „Ebet sétáltató személy“ kifejezés váltja fel.







II.


Ez a rendelet a Városi Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztést követő 15. napon lép hatályba.
Kelt, Dunaszerdahely 2013.1.22.
JUDr. Hájos Zoltán 

                 polgármester

A Képviselő-testület ezen általános érvényű rendeletét a 2013.01.22. testületi ülésén hozta.

Az általános érvényű rendelet javaslata a lakosság értesítése érdekében a városi hivatal hirdetőtábláján és internetes honlapján 2013.01.09-én lett közzé téve.

Az elfogadott általános érvényű rendelet a városi hivatal hirdetőtábláján és internetes honlapján 2013.1.23-án lett közzé téve.

Ezen általános érvényű rendelet 2013.2.6. lépett hatályba.
