Dunaszerdahely Város a községi önkormányzatokról szóló 1990. évi 369. törvény 6.§ (1) bekezdése, a szociális szolgáltatásokról szóló 2008. évi 448. törvény és a vállalkozásokról szóló 1991. évi 455. törvény és későbbi módosításaik alapján a következő rendeletet alkotja:
Dunaszerdahely Város 2013/5. sz. (2013. február 26.) általános érvényű rendelete, amellyel módosul és kiegészül Dunaszerdahely Város 2010/2. sz. (2010.02.23.) általános érvényű rendelete a Dunaszerdahely Város által alapított Szociális központban nyújtott szociális szolgáltatások terjedelméről és feltételeiről és a szolgáltatások költségtérítéséről, és későbbi módosításai

I.

Dunaszerdahely Város 2010/2. sz. (2010.02.23.) általános érvényű rendelete a Dunaszerdahely Város által alapított Szociális központban nyújtott szociális szolgáltatások terjedelméről és feltételeiről és a szolgáltatások költségtérítéséről, és későbbi módosításai a következőképpen módosul és egészül ki:

1. VI. cikk (6) bekezdése a „van” szó után a „főként” szóval egészül ki.

2. VI. cikk (6) bekezdése a második mondata után a következő mondattal egészül ki:
„Kivételes esetekben, ha a bölcsődékben van szabad férőhely, akkor nem szükséges ez előző mondatban meghatározott feltételek teljesítése.”
II.

Ez a rendelet a Városi Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztést követő 15. napon lép hatályba. 
Kelt, Dunaszerdahely, 2013.02.26.

JUDr. Hájos Zoltán 

     





                 polgármester

A Képviselő-testület ezen általános érvényű rendeletét a 2013.02.26-ai testületi ülésén hozta.

Az általános érvényű rendelet javaslata a lakosság értesítése érdekében a városi hivatal hirdetőtábláján és internetes honlapján 2013.02.06-án lett közzé téve.

Az elfogadott általános érvényű rendelet a városi hivatal hirdetőtábláján és internetes honlapján 2013.03.05-én lett közzé téve.

Ezen általános érvényű rendelet 2013.03.19-én lépett hatályba.

